



Руководитель следственного управления проведет приём граждан в Абазинском районе с участием главы администрации муниципального образования.



27 ноября 2020 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Щепкин Николай Вячеславович в администрации Абазинского муниципального района по адресу: аул Инжич-Чукун, ул. Ленина, д. 1, будет проводить приём граждан по вопросам, входящим в компетенцию следственного управления.

Проведение личного приёма планируется с участием и.о. главы районной администрации Кужева Руслана Муратовича.

Приём осуществляется по предварительной записи в порядке очереди, при предоставлении документа, удостоверяющего личность.

Приём будет осуществляться с 10:00 до 12:00.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1517793>